

Име на проекта

За по-зелена Европейска рамка за предприемачески умения EntreComp и хармония на икономическото развитие и екологичната сигурност (Green-4-Future)

Описание



Green-4-Future е иновативен проект, насочен към привеждането на икономическите цели в съответствие с целите в областта на околната среда и климата.

Проектът Green-4-Future предоставя широк спектър от образователни ресурси на академичните среди и на организациите за разработването на политики и развитието на бизнеса и предприемачеството, в подкрепа на техните усилия, насочени към зелената икономика на бъдещето.

В проекта Green-4-Future партньори от Германия, Австрия, България, Хърватия, Кипър, Гърция, Ирландия, Португалия и Румъния работят и обучават служители в сферата на ПОО, предприемачи и потенциални предприемачи, за да развият уменията си по отношение съгласуването на икономическите си цели с целите в областта на околната среда и климата.

За постигането на тази основна цел в рамката на проекта Green-4-Future са създадени широка гама от учебни материали.

В допълнение към разработването на Green EntreComp Framework (рамка за зелено предприемачество), проектът Green-4-Future е фокусиран върху създаването на схема за обучение, насочено към подготовка и подкрепа на преподаватели в сферата на ПОО в тяхното разбиране за бизнес моделирането на предприятията в кръговата икономика.

По време на проекта Green-4-Future партньорите обучават и работят с преподаватели в областта на ПОО в посока развитие на собствени ресурси и умения, които да могат да използват за по-нататъшно насърчаване на съчетаването на икономическите цели с целите в областта на околната среда и климата. Цялото учебно съдържание е систематизирано в МООК (масов отворен онлайн курс) и е достъпно чрез онлайн платформа, където преподаватели в областта на ПОО, академични кадри и предприемачи могат да получат достъп до всички учебни материали, разработени в рамките на проекта Green-4-Future.

За повече информация относно Green-4-Future и за достъп до платформата следвайте линка <https://green4future.eu/>.

Вид на проекта

Международен

Срок на проекта

2020 - 2023

Организация координатор

Бургаски свободен университет, България

Ръководител за БСУ

Доцент д-р Мария Монова-Желева

Финансираща програма

Програма "Еразъм+", KA202 - Стратегически партньорства за професионално образование и обучение



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union